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 Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (09.12.2022), às 
vinte horas (20:00), na Sede desta Câmara Municipal de Bandeirantes do Tocantins, 
Estado do Tocantins, reuniram-se os vereadores: Inácio Pinheiro Lima, Ancelmo Matias 
Gomes, Fernando Célio Porto Carneiro, Welker Carlos Bromeste Corrêa, Advaldo 
Pereira de Souza, Francisco Calácio dos Santos, Adalto Nogueira Neves e Railton da 
Cunha Gonzaga, convocados em Sessão Ordinária  pelo Senhor Presidente desta 
Casa de Leis Beks Garcia Pimenta, que sob as bênçãos de Deus e em nome da Ordem 
Regimental, fez abertura dos trabalhos, passando a palavra a servidora Enilda para 
leitura do Texto Bíblico no livro de Salmos 47 versículos 01 ao 03, e em seguida a mim 
secretária para leitura da ata anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Em 
continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente colocou ao Soberano Plenário a 
seguinte ordem do dia, Primeiro Expediente: Matérias do Executivo Municipal: Continua 
em apreciação os Projetos de Leis n°35,37,38,39,40,41,42,43 e 44/2022. No segundo 
Expediente; Matérias do Legislativo Municipal: Continua em apreciação o Projeto de 
Lei n°005/2022 – Dispõe sobre a exigência de documento contratual de locação de 
veículos para empresa locadora de veículos na forma que especifica e dá outras 
providências.  Logo após iniciou-se os trâmites legais para a Eleição da mesa Diretora 
para o Biênio 2023/2024, embasados na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno 
desta Casa de Leis, onde foi feito a leitura das chapas que se encontravam 
protocolados para concorrer às Eleições da Mesa Diretora, sendo duas chapas 
devidamente escritas e registradas, com a seguinte composição: Chapa 01 –   
Presidente: Francisco Calácio dos Santos,1° Vice-Presidente: Inácio Pinheiro Lima, 2° 
Vice-Presidente: Advaldo Pereira de Souza, 1° Secretário: Ancelmo Matias Gomes, 2° 
Secretário: Não houve inscritos. Chapa 02 - Presidente: Adalto Nogueira Neves, 1° 
Vice-Presidente:  Fernando Célio Porto Carneiro, 2° Vice-Presidente: Welker Carlos 
Bromeste Corrêa, 1° Secretário: Beks Garcia Pimenta, 2° Secretário: Railton da Cunha 
Gonzaga. Concluída a leitura o senhor presidente fez a chamada nominal e passou-se 
o ato de VOTAÇÃO ABERTA em cédula única, iniciando -se pelo Cargo de presidente 
e sucessivamente os demais cargos, conforme registro. Ato continuo antes do inicio do 
processo de votação, o vereador Inácio solicitou ao senhor presidente que franqueasse 
a palavra aos candidatos, para que os mesmos se dirigissem ao plenário defendendo 
suas respectivas candidaturas. Onde o vereador Inácio defendeu seu posicionamento 
como integrante da chapa n°01, e relatou que por ser um processo eleitoral se faz 
necessário ter a discussão, sendo assim relata que a população deve estar se 
perguntando  porque está existindo duas chapas inscritas dos vereadores da base do 
Prefeito José Mário, porem relata que eles da chapa 01 defendem uma câmara com 
mais independência,  por isso montaram essa chapa para defender uma instituição com 
independência e menos interferência do Poder Executivo. Relatou ainda que existem 
algumas insatisfações do trato do nosso prefeito para com os vereadores, inclusive a 
falta de companheirismo, mesmo sendo companheiro do prefeito José Mario. Ainda em 
fala relata que eles vereadores da chapa 01 deu uma totalidade de 638 votos para o 
prefeito José Mário, votos que representam quase a votação da adversária do prefeito 



                                                                              
José Mario e por isso existe uma certa indignação pois eles são humilhados, 
desrespeitado, e tratados como chacotas pelo prefeito, e para concluir pede aos 
vereadores Fernando e Railton que ainda há tempo de mudar de ideia, e votar na chapa 
01. Sem mais manifesto o senhor presidente passou para o ato de votação e em 
seguida para exposição dos resultados: Chapa n°01 tendo 04 votos e Chapa n°02, 
tendo 05 votos. Mediante os resultados apresentados, ficou assim eleita a Chapa n°02 
– da nova mesa diretora para o Biênio 2023/2024, a qual terá a seguinte composição; 
Presidente: Adalto Nogueira Neves, 1° Vice-Presidente:  Fernando Célio Porto 
Carneiro, 2° Vice-Presidente: Welker Carlos Bromeste Corrêa, 1° Secretário: Beks 
Garcia Pimenta e 2° Secretário: Railton da Cunha Gonzaga. Em continuidade o senhor 
presidente Beks Garcia proferiu seu discurso em agradecimento ao nosso bom Deus, 
bem como toda população Bandeirantense por ter dado o privilégio de ser um dos seus 
representantes e em especial aos nobres vereadores desta Casa de leis. Relatou que 
foi muito honroso fazer parte de uma Casa Legislativa como esta Câmara de 
Vereadores, formada por pessoas brilhantes, onde já passaram grandes nomes de alto 
gabarito, que exerceram um papel fundamental ao desenvolvimento do nosso 
município. Ocupar esta cadeira, por mais honroso que seja, não é motivo de vaidade e 
nem de arrogância, mas, ao contrário, gerou a ele um sentimento de responsabilidade, 
dever e gratidão. Relatou também que o poder quem tem é o povo, eles vereadores 
são apenas meros instrumentos mandatórios do povo Bandeirantense, quem pensar 
que pode enganar o povo, ou que é dono do poder, já iniciou sua caminhada ao declínio. 
Autoritarismo é falta de segurança, falta de educação e falta de amor ao próximo, e 
jamais poderá ser confundido com pulso firme, inclusive não nega, que vez ou outra 
teve que ter firmeza  em suas decisões e palavras, porém, sempre foi muito criterioso 
ao Regimento Interno e a nossa Lei maior do Município, no entanto todo ser humano é 
falho, como sempre disse somos máquinas da imperfeição. Ainda em fala relata que 
tem orgulho em dizer que enquanto presidente desta Casa de Leis, a Lei Orgânica e o 
Regimento Interno foram tratados com total seriedade respeitando cada artigo. Assim, 
tem na qualidade de Vereador e Presidente desta Casa de Leis, que foi apenas alguém 
para servir o povo e aos colegas vereadores, colegas estes que pede desculpas se 
causou mágoas durante seu mandato como gestor. Agradece grandemente a cada 
servidor que durante estes dois anos exerceram um papel fundamental para o bom 
trabalho regimental desta casa. O mesmo afirma que tem honra em dizer que desde a 
auxiliar de serviços gerais, até a secretária geral, todos tiveram o mesmo tratamento 
em sua gestão, afinal o que separa estes cargos é apenas a diferença de informações. 
E por fim, todos nossos momentos são passageiros, o ontem é passado e o amanhã 
não nos pertence, mas temos o poder de decisão para o hoje, e o hoje é Adalto 
Nogueira Neves - Chapa 02. Em seguida a palavra foi franqueada ao Presidente Eleito 
Vereador Adalto Nogueira Neves, que agradeceu a presença de todos, bem como 
aqueles que torceram por ele, agradece a presença dos companheiros que passaram 
esses dias juntos bem como agradece os votos que a ele foi confiado. Agradece ao 
prefeito José Mário  juntamente com a primeira dama Blena Ludmila  e relata que em 
sua gestão essa casa irá trabalhar alinhada juntamente com o prefeito José Mário, e 
agradece sua esposa Meirany juntamente com seus filhos,  e concluiu sua fala 
afirmando que essa vitória é do povo de Bandeirantes, ele sonhou e Deus concretizou, 
e dedica essa vitória aos seus eleitores  e o povo querido de Bandeirantes e Brasilense. 
Em continuidade o senhor presidente franqueou o uso da palavra ao plenário para as 
considerações finais, onde  o vereador Francisco Calácio agradece a presença de todos 
presentes que vieram assistir a democracia, agradece sua esposa Luciana, sua 
companheira e agradece também os votos que foram lhe confiado, se sente muito 
honrado mesmo não sendo eleito, e parabeniza o vereador Adalto pela vitória, que o 
mesmo possa ser iluminado por Deus, e fazer um brilhante trabalho à frente desta casa. 



                                                                              
Em seguida o vereador Railton agradece todo apoio do senhor presidente Beks, afirma 
que aprendeu muito durante essa gestão, e relata ao vereador Inácio que não teria 
condições alguma em votar contra o vereador Adalto, afinal são primos e família quando 
se junta não há quem separe. Em seguida o vereador Advaldo agradece a presença de 
todos que vieram assistir esse evento de democracia, e dirige sua fala ao vereador 
Adalto, relatando que graças a essa casa enquanto era presidente, o mandato para 
mesa diretora foi mudado para 02 anos sem direito a reeleição, que graças a isso a 
vossa excelência hoje é presidente desta casa de Leis, relatou ainda que eles estão 
aqui elegendo o presidente da mesa diretora e não criando obstáculos para fazer 
oposição ao prefeito José Mário, e jamais vai deixar de votar em projeto que beneficia 
a população por causa de gestão e  conclui sua fala parabenizando por toda essa 
democracia, bem como deseja um bom trabalho ao presidente eleito. Em fala o 
vereador Inácio relata que não acostuma como o jeito que a política é, veio para servir 
a política, não para ser servido da política, nunca acostumou com essas artimanhas, 
mesmo as pessoas relatando que política é assim mesmo, nunca se acostumou. Ainda 
em fala relatou que aqui o prefeito nunca teve oposição, todos projetos foram votados 
por unanimidade, sempre foram companheiros, mas infelizmente ele deixou a desejar 
em algumas partes.  Ainda em fala parabeniza também o mandato do Senhor 
presidente Beks Garcia, mesmo havendo algumas diferenças, mas no geral foi bastante 
positivo sua gestão. Deseja também uma boa gestão ao vereador Adalto e que faça 
uma boa gestão sempre pensando no coletivo e não no individual e concluiu sua fala 
afirmando que não é feio perder por um voto, feio é fazer outras coisas como alguns 
fizeram.   Em fala o senhor presidente comunica ao vereador Adalto que essa casa já 
está de portas abertas para que se inicie uma transição. Nada mais a tratar o senhor 
presidente encerrou-se os trabalhos lavrando-se a presente ata que após lida se 
aprovada, será devidamente assinada. 

Assim Aprovada. 

Presidente: Beks Garcia Pimenta  

Vereador: Inácio Pinheiro Lima 

Vereador: Ancelmo Matias Gomes 

Vereador: Fernando Célio Porto Carneiro 

Vereador: Welker Carlos Bromeste Corrêa 

Vereador: Advaldo Pereira de Souza 

Vereador: Francisco Calácio dos Santos 

Vereador: Adalto Nogueira Neves 

Vereador: Railton da Cunha Gonzaga 

 


